



## **Возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований пожарной безопасности, в результате несоблюдения которых пострадали три человека**



Следственным отделом по городу Каспийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по факту возгорания в квартире, вследствие чего пострадали три человека, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, совершенное лицом, на котором лежала обязанность по их соблюдению, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 28 октября 2022 года примерно в 21 час в одной из квартир дома, расположенного по улице Молодежной в городе Каспийске, в нарушение требований пожарной безопасности при самовольном демонтаже газового узла, соединенного с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

газопроводом, произошла утечка газа с последующим воспламенением газозвушной смеси.

В результате происшествия с ожогами различной степени тяжести госпитализирована семья из 3-х человек, в том числе один несовершеннолетний.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначено проведение судебно-медицинской и пожарно-технической экспертиз. Принимаются меры по установлению виновного лица.

29 Октября 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1736136>